
How would you react if your 
child, sibling, or a close family 
member came out as gay, 
lesbian, or bisexual?

Reaction To Family Member 
Coming Out As LGB All

I would be very supportive 48%

I would be somewhat supportive 18%
I would be somewhat 
unsupportive 6%
I would not be supportive at all 9%
Not sure 19%



Reaction To Family Member Coming Out As Transgender Or Non-Binary
How would react if your child, 
sibling, or close family member 
came out as transgender or non-
binary?

Reaction To Family Member 
Coming Out As Transgender Or 

Non-Binary All
I would be very supportive 41%

I would be somewhat supportive 16%
I would be somewhat 
unsupportive 9%
I would not be supportive at all 13%
Not sure 21%



Reaction To Family Member 
Coming Out As LGB Man Woman Non-binary

I would be very supportive 42% 45% 100%

I would be somewhat supportive 27% 17% 0%
I would be somewhat 
unsupportive 9% 6% 0%
I would not be supportive at all 11% 9% 0%
Not sure 11% 23% 0%
N 134 186 1

Missing 3
Filters Child(ren) Under 18: Yes



Reaction To Family Member 
Coming Out As Transgender Or 

Non-Binary Man Woman Non-binary
I would be very supportive 31% 42% 100%

I would be somewhat supportive 23% 12% 0%
I would be somewhat 
unsupportive 18% 6% 0%
I would not be supportive at all 16% 12% 0%
Not sure 13% 28% 0%
N 133 184 1

Missing 6
Filters Child(ren) Under 18: Yes



Reaction To Family Member 
Coming Out As LGB

Conservative/V
ery 

conservative
Liberal/Very 

Liberal Moderate
I would be very supportive 24% 77% 48%

I would be somewhat supportive 23% 11% 20%
I would be somewhat 
unsupportive 9% 3% 5%
I would not be supportive at all 21% 2% 5%
Not sure 24% 7% 22%
N 461 404 634



Reaction To Family Member 
Coming Out As Transgender Or 

Non-Binary

Conservative/V
ery 

conservative
Liberal/Very 

Liberal Moderate
I would be very supportive 16% 70% 39%

I would be somewhat supportive 17% 14% 17%
I would be somewhat 
unsupportive 14% 3% 9%
I would not be supportive at all 29% 3% 8%
Not sure 24% 9% 27%

Ideology (3 category)


